

『あいうえお順 あっという間に読めちゃうハングル』正誤表（2022年3月4日）

「やってみよう！」のページの下の答えの欄の見出しの番号が、上の問題番号と違っておりました。

正しくは、下記の通りです。お詫びして、訂正いたします。

48 ページ

誤：やってみよう！③の答え

正：やってみよう！②の答え

59 ページ

誤：やってみよう！④の答え

正：やってみよう！③の答え

74 ページ

誤：やってみよう！⑥の答え

正：やってみよう！④の答え

99 ページ

誤：やってみよう！⑧の答え

正：やってみよう！⑥の答え